000 «lMpom3anyacTb»

KaTaJjior
3allaCHBIX

qaCTEeHnu
N3naane Ne2-001 12/2020

HO,Z[H_II/IHHI/IKOBI)IG Y3JIbl U CTYIIHILbI

Ha 'Majyiaxut'

31.12.2020




NogwunHuKosbiid y3en MY-10

HaunmeHoBaHue

O603Ha4eHune

Ne nam.KA,

MpumevaHne

MopwunnHuKoBbIn y3en MY-10

My-10 00 00 00.000

C:

02.2015

no:

09.2016

735

132

N3g. Ne2-001

00O "MPOMS3AN4YACTBL" | 6

31.12.2020



A\
NMoawunHukosbin y3en MY-10
HanmeHoBaHue 0O603HaveHne Ne nam.KA, MpumevaHne
MNoawmnnHukosbIn y3en MY-10 My-10 00 00 00.000
C: 02.2015
no: 09.2016
Ne A H 06 Ne K n
n/n PTUKYN aMmeHoBaHue 03HaueHue wsm.K on-so pumeuyanHue
1 MopgwunnHukosbIn y3en MY-10 My-10 00 00 00.000 N3m.0/0 1
2 Kopnyc cBapHoii MY-10 My-10 01 00 00.000 M3m.0/0 1
3 MacneHka 1.2.L6 FOCT 19853-74 1
4 MaH:eTa 1.2-55x80-4 FOCT 8752-79 1
5 MNoawwunHumk 3608 NOCT 5721-75 1 AHanor 22308
6 Konbuo B90 NOCT 13943-86 1
3. Ne2-001 000 "TIPOM3AMNYACTbB" | 7 31.12.2020




NogwunHuKosbii y3en MY-11

HaunmeHoBaHue O603Ha4eHune Ne nam.K4, MpumevaHne
MoawunnHuKosbIn y3en My-11 My-11 00 00 00.000
[of 09.2016
no: 09.2017

AL

2/ 7]

Y
%

M3a. Ne2-001 00O "MPOMS3AN4YACTBL" | 8 31.12.2020



NoawwunHukosbin y3en MY-11
HanmeHosaHune 0603HayeHne Ne nsm.KJ MpumevaHue
MoawmnnHuKosbii y3en NY-11 My-11 00 00 00.000
[of 09.2016
no: 09.2017
nl\}en ApTUKYN HaumeHoBaHue O603HaueHue usn’:‘.zK,q Kon-Bo Mpumeyanue
1 MoAWwNNHMKOBLIN y3en My-11 00 00 00.000 13m.0/0 1
2 Ocb My-11 00 00 00.001-02 M3m.0 1
3 MbIAbHUK My-11 00 00 00.003 N3m.0 1
4 MacneHka 1.2.L6 FOCT 19853-74 1
5 Kopnyc My-11 01 00 00.001-02 13m.0/0 1
6 MaHxeTa 1.2-55x80-4 TOCT 8752-79 1
7 MNoawwunHuk 3608 FOCT 5721-75 1
8 Konbuo B90 NOCT 13943-86 1
9 Laitba-54x17x12.03 LLI-54x17x12.03 M3m.0 1
10 BuHT M16x35.109.016 DIN 7991 1
11 3arnywka MNy-11 00 00 00.002 N3m.0 1
M3a. Ne2-001 OO0 "MIPOMBAMNYACTbB" | 9 31.12.2020




NogwunHuKosbii y3en MY-11

HaunmeHoBaHwue

O603Ha4eHune

Ne nam.KA,

MpumeyaHune

MoawunnHuKosbIn y3en My-11

My-11 00 00 00.000

M3m.1/1

c:

09.2017

no:

12.2017

08

N3g. Ne2-001

00O "MPOMSBAMYACTBL" | 10

31.12.2020



NoawwunHukosbin y3en MY-11
HanmeHoBaHwue 0O603HaveHne Ne nam.KA, MpumevaHne
MoawnnHukosbIn y3en MYy-11 My-11 00 00 00.000 N3m.1/1
[of 09.2017
no: 12.2017
Ne Ne
n/n ApTUKYN HaumeHoBaHue O603HaueHue wsmKA Kon-Bo Mpumeyanue
1 MoAWMNHUKOBBIN y3en My-11 00 00 00.000 N3m.1/1 1
2 Ocb My-11 00 00 00.001-02 M3m.2 1
3 MbINbHUK My-11 00 00 00.003 1
4 MacneHka 1.2.L6 FOCT 19853-74 1
5 Kopnyc My-11 01 00 00.001-02 M3m.0/0 1
6 MaHxeTa 2.2-55x80-1 FOCT 8752-79 1
7 BTtynka chepuyeckan My-11 00 00 00.005 N3m.0 1
8 MNoawwunHuk 3608 FOCT 5721-75 1
9 Konbuo A90 FOCT 13943-86 1
10 Laitba-54x17x12.03 LLI-54x17x12.03 M3m.0 1
11 BuHT M16x35.109.016 DIN 7991 1
12 3arnywka My-11 00 00 00.002 N3m.0 1

3. Ne2-001

000 "MPOMSBAMNYACTbL" | 11

31.12.2020




NogwunHuKosbii y3en MY-11

HaunmeHoBaHue O603Ha4eHune Ne nam.KA, MpumeyaHune
MoawnnHukosbIn y3en MYy-11 My-11 00 00 00.000 N3m.2/2
[oF 12.2017
no: 11.2018

M3a. Ne2-001 00O "MPOMSBAMYACTbL" | 12 31.12.2020



NoawwunHukosbin y3en MY-11
HanmeHoBaHune 0O603HaveHne Ne nsm.K4 MpumevaHune
MoawnnHukosbIn y3en MYy-11 My-11 00 00 00.000 N3m.2/2
[of 12.2017
no: 11.2018
:}gn ApTUKYN HaumeHoBaHue O603HaueHue usn’:‘.zK,q Kon-Bo Mpumeyanue
1 MoAWMNHUKOBBIN y3en My-11 00 00 00.000 N3m.2/2 1
2 Ocb My-11 00 00 00.001-02 M3m.3 1
3 MbINbHUK My-11 00 00 00.003 1
4 Kopnyc B c6ope My-11 01 00 00.000 N3m.2/1 1
5 MacneHka 1.2.L6 FOCT 19853-74 1
6 Kopnyc MNy-11 01 00 00.001-02 U3m.1 1
7 Konbuo MNy-11 01 00 00.003 N3m.0 1
8 MaHxeTa 2.2-55x80-1 FOCT 8752-79 1
9 Btynka MNy-11 01 00 00.002 N3m.0 1
10 MNoawwunHuk 3608 FOCT 5721-75 1
11 Konbuo A90 NOCT 13943-86 1
12 Laitba-54x17x12.03 LLI-54x17x12.03 M3m.0 1
13 BuHT M16x35.109.016 DIN 7991 1
14 3arnywka My-11 00 00 00.002 N3m.0 1
M3a. Ne2-001 00O "TIPOMBAMNYACTbB" | 13 31.12.2020




NogwunHuKosbii y3en MY-11

HaunmeHoBaHue O603Ha4eHune Ne nam.KA, MpumeyaHune
MoawnnHukosbIn y3en MYy-11 My-11 00 00 00.000 N3m.2/3
[oF 11.2018
no: HacCT. BpemA

M3a. Ne2-001 00O "MPOMSBAMYACTbL" | 14 31.12.2020



NoawwunHukosbin y3en MY-11
HaumeHosaHune 0603HayeHne Ne nsm.KJ MpumevaHune
MoawnnHukosbIn y3en MYy-11 My-11 00 00 00.000 N3m.2/3
[of 11.2018
no: HaCT. Bpemsd
Ne Ne
n/n ApTuKyn HanmeHoBaHue O603HayeHne wsm.KA Kon-Bo MpumevaHne
1 MoAWMNHUKOBBIN y3en My-11 00 00 00.000 N3m.2/3 1
2 Ocb My-11 00 00 00.001-02 M3m.4 1
3 MbINbHUK My-11 00 00 00.003 1
4 Kopnyc 8 c6ope My-11 01 00 00.000 N3m.2/1 1
5 MacneHka 1.2.L6 FOCT 19853-74 1
6 Kopnyc MNy-11 01 00 00.001-02 U3m.1 1
7 Konbuo My-11 01 00 00.003 1
8 MaHxeTa 2.2-55x80-1 FOCT 8752-79 1
9 Btynka My-11 01 00 00.002 N3m.0 1
10 MNoawwunHuk 3608 FOCT 5721-75 1
11 Konbuo A90 NOCT 13943-86 1
12 Laitba-54x17x12.03 LLI-54x17x12.03 M3m.0 1
13 BuHT M16x35.109.016 DIN 7991 1
14 3arnywka My-11 00 00 00.002 N3m.0 1
M3a. Ne2-001 00O "TIPOMBAMNYACTbB" | 15 31.12.2020




NogwunHuKosbiid y3en MY-20

HaunmeHoBaHue O603Ha4eHune Ne nam.KA, MpumeyaHune
MoawmnnHukosbIn y3en MY-20 My-20 00 00 00.000
c: 11.2016
no: 09.2017

M3a. Ne2-001 00O "MPOMSBAMYACTbL" | 18 31.12.2020



NoawwunHukosbin y3en MY-20
HanmeHoBaHune 0O603HaveHne Ne nsm.K4 MpumevaHune
MNoawmnnHukosbIn y3en MY-20 My-20 00 00 00.000
[of 11.2016
no: 09.2017
nl\}en ApTUKYN HaumeHoBaHue O603HaueHue usn’:‘.zK,q Kon-Bo Mpumeyanue
1 MoAWMNHUKOBBIN y3en My-20 00 00 00.000 N3m.0/0 1
2 Ocb My-11 00 00 00.001-02 M3m.0 1
3 MbINbHUK My-11 00 00 00.003 M3m.0 1
4 Kopnyc B cbope My-20 01 00 00.000 M3m.0/0 1
5 MacneHka 1.2.L6 FOCT 19853-74 1
6 Kopnyc My-2001 00 00.001 M3m.0/0 1
7 MaHxeTa 1.2-55x80-1 FOCT 8752-79 1
8 MNoawwunHuk 3608 FOCT 5721-75 1
9 Konbuo B90 NOCT 13943-86 1
10 Laitba-54x17x12.03 L-54x17x12.03 M3m.0 1
11 BuHT M16x35.109.016 DIN 7991 1
12 3arnywka MNy-11 00 00 00.002 NU3m.0 1
13 BuHT M16-6gx60.88.35.016 4
FOCT 11738-84
14 LWaiba 16T 65I 016 rOCT 6402-70 4
M3a. Ne2-001 00O "TIPOMBAMNYACTbB" | 19 31.12.2020




NogwunHuKosbiid y3en MY-20

HaunmeHoBaHue

O603Ha4eHune

Ne nam.KA,

MpumeyaHune

MopwunnHuKoBbIn y3en MY-20

My-20 00 00 00.000

N3m.1/1

c:

09.2017

no:

12.2017

N3g. Ne2-001

00O "MPOMSBAMYACTBL" | 20

31.12.2020



NoawwunHukosbin y3en MY-20
HanmeHoBaHune 0O603HaveHne Ne nsm.K4 MpumevaHune
MNoawmnnHukosbIn y3en MY-20 My-20 00 00 00.000 N3m.1/1
[of 09.2017
no: 12.2017
nl\}en ApTUKYN HaumeHoBaHue O603HaueHue usn’:‘.zK,q Kon-Bo Mpumeyanue
1 MoAWMNHUKOBBIN y3en My-20 00 00 00.000 N3m.1/1 1
2 Ocb My-11 00 00 00.001-02 M3m.1 1
3 MbINbHUK My-11 00 00 00.003 1
4 Kopnyc B c6ope My-20 01 00 00.000 N3m.1/1 1
5 MacneHka 1.2.L6 FOCT 19853-74 1
6 Kopnyc Mny-2001 00 00.001 N3m.0/0 1
7 MaHxeTa 1.2-55x80-1 FOCT 8752-79 1
8 BTynKa cdhepurueckas MNy-11 00 00 00.005 N3m.0 1
9 MNoawwunHumk 3608 NOCT 5721-75 1
10 Konbuo A90 FOCT 13943-86 1
11 Laitba-54x17x12.03 LLI-54x17x12.03 M3m.0 1
12 BuHT M16x35.109.016 DIN 7991 1
13 3arnywka My-11 00 00 00.002 N3m.0 1
14 BuHT M16-6gx60.88.35.016 4
FOCT 11738-84
15 LWaiba 16T 65I 016 rOCT 6402-70 4
M3a. Ne2-001 00O "TIPOMBAMNYACTbB" | 21 31.12.2020




NoawwunHukosbin y3en MY-20

HaunmeHoBaHue

0O603HaveHne

Ne nam.KA,

MpumeyaHune

MoawmnnHukosbIn y3en MY-20

y-20 00 00 00.000

N3m.3/3

c: 12.2017

no: HacT.Bpema

f—]

-

1l
ES

[ w5 L[ ms5 ]

3. Ne2-001

00O "MPOMSBAMYACTbL" | 22

31.12.2020



NoawwunHukosbin y3en MY-20
HanmeHoBaHune 0O603HaveHne Ne nsm.K4 MpumevaHune
MNoawmnnHukosbIn y3en MY-20 My-20 00 00 00.000 N3m.3/3
[of 12.2017
no: HacT.Bpems

:}gn ApTUKYN HaumeHoBaHue O603HaueHue usn’:‘.zK,q Kon-Bo Mpumeyanue
1 MoAWMNHUKOBBIN y3en My-20 00 00 00.000 n3m.3/3 1

2 MoAWMNHWKOBbIN y3en My-20 00 00 00.000-01 N3m.3/3 1

3 Ocb My-11 00 00 00.001-02 M3m.4 1

4 MbINbHUK My-11 00 00 00.003 1

5 Kopnyc 8 c6ope My-20 01 00 00.000 n3m.3/3 1

6 MacneHka 1.2.L6 FOCT 19853-74 1

7 Kopnyc Mny-2001 00 00.001 U3m.1 1

8 Konbuo My-11 01 00 00.003 N3m.0 1

9 MaHxeTa 2.2-55x80-1 FOCT 8752-79 1

10 Btynka Mny-11 01 00 00.002 N3m.0 1

11 MNoawwunHumk 3608 NOCT 5721-75 1

12 Konbuo A90 FOCT 13943-86 1

13 Laitba-54x17x12.03 LLI-54x17x12.03 M3m.0 1

14 BuHT M16x35.109.016 DIN 7991 1

15 3arnywka My-11 00 00 00.002 N3m.0 1

16 BuHT M16-6gx60.88.35.016 4

OCT 11738-84
17 BuHT M16-6gx40.88.35.016 4
roCT 11738-84
18 LWaiba 16T 65I 016 rOCT 6402-70 4
M3a. Ne2-001 00O "TIPOMBAMNYACTbB" | 23 31.12.2020




MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn
Jlvet IMY-26 00 00 00.000 - MNogwwmnHukosein y3en (Mam. 0/1)

C despansa 2019r.
no asryct 2019r.

N3pa. Ne2-001 OO0 "MPOMSBAMNYACTbL" | 26 31.12.2020



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn
Jlvet IMY-26 00 00 00.000 - MNogwwmnHukosein y3en (Mam. 0/1)

Mo3. HaumeHoBaHue O603HaueHne Kon- MpumeuaHue
aertanm BO

7 MopwnnHUKOBLIA y3en MY-26 Nny-26 00 00 1 U3m. 0/1
00.000 Cb

8 *0Ocb Mny-26 00 00 1 Nam. 1
00.001

9 e[lOAWNNHUKOBBIA y3en FKL LSFR 308 1 CHAT C
TBT.H.T.Zn npoussoacTea *

10 ellainba-54x17x10.03 W-54x17x10.03 1 M3m.0

11 *BUHT M16x35.109.016 1
DIN 7991

12 o[IblNbHUK Nny-26 00 00 1 M3m.0
00.002

* - Ina 3aka3a BblOompaTh MNMoawwunHukosbi y3en LSQFR 308 TDT.H.T.Zn FKL

N3pa. Ne2-001 OO0 "MPOMSBAMNYACTbL" | 27 31.12.2020



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn
Jlvet MY-26 00 00 00.000 - MNogwwmnHukoBein y3en (Mam. 1/2)

C aBrycrta 2019r.
no aeryct 2020r.

N3pa. Ne2-001 OO0 "MPOMSBAMNYACTbL" | 28 31.12.2020



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn
Jlvet MY-26 00 00 00.000 - MNogwwmnHukoBein y3en (Mam. 1/2)

Mo3. HaumeHoBaHue O603HaueHne Kon- MpumeuaHue
aertanm BO

13 MopwnnHuKOBLI y3en MY-26 Nny-26 00 00 1 Uam. 1/2
00.000 Cb

14 *Ocb Mny-26 00 00 1 U3m. 1
00.001

15 e[TOAWNNHUKOBBIA y3en FKL LSFR 308 1 CHAT C
TBT.H.T.Zn npoussoacTea *

16 ellainba-54x17x10.03 W-54x17x10.03 1 M3m.0

17 *BUHT M16x35.109.016 1
DIN 7991

18 o[lblIbHUK Nny-26 00 00 1 M3m.0
00.002

19 e[lpocTaBka My-26 00 00 00.003 1 M3m.0

* - Inga 3aka3a BblbupaTh MNogwwunHukosbli y3en LSQFR 308 TDT.H.T.Zn FKL. Mpu c6opke NOALWIMMHUKOBOIO y3na He
yCTaHaBnMBaTb NPOCTaBKy no3. 19.

N3pa. Ne2-001 OO0 "MPOMSBAMNYACTBL" | 29 31.12.2020



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn
Jlvet MY-26 00 00 00.000 - MNogwwmnHukoBein y3en (Mam. 2/3)

C aBrycTta 2020r.
Mo HacT. Bpems

Pic. 4

N3pa. Ne2-001 OO0 "MPOMSBAMNYACTBL" | 30 31.12.2020



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn

Jlvet IMY-26 00 00 00.000 - MNogwwmnHukoBein y3en (Mam. 2/3)

Mo3. HaumeHoBaHue O603HaueHne Kon- MpumeuaHue
aertanm BO

20 MopwnnHuKOBLI y3en MY-26 My-26 00 00 00.000 1 U3m. 2/3
MC

21 *Ocb Nny-26 00 00 1 Nam. 1
00.001

22 e[TOAWNNHUKOBBIA y3en LSQFR 308 TDT.H.T.Zn 1
FKL

23 ellainba-54x17x10.03 W-54x17x10.03 1 M3m.0

24 eBUHT M16x35.109.016 1
DIN 7991

25 o[lblIbHUK My-26 00 00 1 N3m.0
00.002

Waa. Ne2-001 OO0 "MPOMS3AMYACTbL" | 31 31.12.2020



MnnocTpupoBaHHbIN KaTanor getanen
Jlvet MY-27 00 00 00.000 - MNoAwnnHMKOBbLIN y3en

C nroHg 2019r.
no ceHTA6pbL 2019r.

N3pa. Ne2-001 OO0 "MPOMSBAMNYACTBL" | 32 31.12.2020



MnnocTpupoBaHHbIN KaTanor getanen
Jlvet MY-27 00 00 00.000 - MNoAwnnHMKOBbLIN y3en

Mo3. HaumeHoBaHue O603HaueHne Kon- MpumeuaHue
aertanm BO

1 MopwnnHUKOBLI y3en MYy-27 My-27 00 00 00.000 1 M3m.0/0
Cb

2 *Ocb Mny-26 00 00 1 Nam. 1
00.001-01

3 elloguMNHUKOBLIN y3en MYy-27 Nny-27 00 00 00.003 1 CHAT C

npousBoacTBa *

4 ellaitba-54x17x10.03 W-54x17x10.03 1 M3m.0
5 eBUHT M16x35.109.016 DIN 1

7991
6 o[lblIbHUK My-27 00 00 00.002 1 M3m.0

* - ang 3akasa BblbupaTh NogwunHukosbin y3en MY-27 00 00 00.004

N3pa. Ne2-001 OO0 "MPOMSBAMNYACTbL" | 33 31.12.2020



MnnocTpupoBaHHbIN KaTanor getanen
Jlnet MY-27 00 00 00.000 - MNoawwunHukosbIn y3en (U3m. 1/1)

C ceHTa6ps 2019r.
no asryct 2020r.

e )

/ 4 omb
AN
AN\ %
\\ \\
\ \
\ \
} |
) " |
/ J
/ |
f |

#22

822

N3pa. Ne2-001 OO0 "MPOMSBAMNYACTbL" | 34 31.12.2020



MnnocTpupoBaHHbIN KaTanor getanen
Jlnet MY-27 00 00 00.000 - MNoawwunHukosbIn y3en (U3m. 1/1)

Mo3. HaumeHoBaHue O603HaueHne Kon- MpumeuaHue
AeTanm BO

7 MopwnnHWKOBLI y3en MYy-27 ny-27 00 00 1 Uam. 1/1
00.000 Cb

8 *Ocb Nny-26 00 00 1 U3m. 1
00.001-01

9 ellopunNHUKOBLIN y3en MYy-27 ny-27 00 00 1 CHAT C
00.003 npousBoacTBa *

10 ellainba-54x17x10.03 W-54x17x10.03 1 U3m.0

11 *BUHT M16x35.109.016 1
DIN 7991

12 o[lblIbHUK ny-27 00 00 1 N3m.0
00.002

13 e[lpocTaBKa My-26 00 00 00.003 1 M3m.0

* - insa 3aBaBku BbibupaTh MogwmnHukosbiv y3en MY-27 00 00 00.004

N3pa. Ne2-001 OO0 "MPOMSBAMNYACTbL" | 35 31.12.2020



MnnocTpnpoBaHHbIN KaTanor getanen
Jlnet MY-27 00 00 00.000 - MNoawwunHukoBbIn y3en (U3m. 2/2)

C aBrycta 2020r.
no HacT. Bpemsi

N3pa. Ne2-001 OO0 "MPOMSBAMNYACTbL" | 36 31.12.2020



MnnocTpnpoBaHHbIN KaTanor getanen

Jlnet MY-27 00 00 00.000 - MNoawwunHukoBbIn y3en (U3m. 2/2)

Mo3. HaumeHoBaHue O603HaueHne Kon- MpumeuaHue
AeTtanm BO

14 MopwnnHuUKOBLI y3en MYy-27 My-27 00 00 00.000 1 nam. 2/2
CB(3)

15 *0Cb Nny-26 00 00 1 Nam. 1
00.001-01(3)

16 ellogwnnNHUKOBLIN y3en MYy-27 Ny-27 00 00 00.004 1 Nn3m. 0

17 ellaintba-54x17x10.03 W-54x17x10.03(3) 1 U3m. O

18 *BUHT M16x35.109.016 DIN 1
7991(3)

19 o[bINbHUK Nny-27 00 00 1 Nn3m. ©
00.002(3)

W3a. Ne2-001 OO0 "MPOMBAMYACTbL" | 37 31.12.2020



NogwunHuKosbii y3en MY-15

HaunmeHoBaHue O603Ha4eHune Ne nam.KA, MpumeyaHune
MoawmnnHuKkosbIn y3en MY-15 My-15 00 00 00.000
(o} 05.2016
no: HacT.Bpema

1335 #120 ]

r

]

I
f

T U0

Mi6 Migx15

M3a. Ne2-001 00O "MPOMSBAMYACTbL" | 16 31.12.2020



NoawwunHukosbin y3en MY-15

HanmeHoBaHwue 0O603HaveHne Ne nam.KA, MpumevaHne
MoawnnHukosbIn y3en MY-15 My-15 00 00 00.000
[of 05.2016
no: HacT.Bpems
Ne Ne
n/n ApTUKYN HaumeHoBaHue O603HaueHue wsmKA Kon-Bo Mpumeyanue
1 MoAWMNHUKOBBIN y3en My-15 00 00 00.000 N3m.0/0 1
2 Ocb cTynuupl Koneca Mny-15 00 00 00.001 U3m.1 1
3 MaHxeTa 2,2-60-85-1 OCT 8752-79 1
4 LLnnunbKa KonécHas LLK-M18x1,5x48.01 M3m.0 6
5 Kopnyc noAwnnHUKoBoro ysna Mny-15 01 00 00.000 M3m.0/0 1
6 MoawunnHuk 49x84x43 1
6Y-537909 K1C17
7 Konbuo A85 FOCT 13943-86 1
8 LWaiba PY-16.00.00.004 M3m.0 1
9 laiKa KoHTpALanaca M-M42x1,5x20.01 N3m.0 1
10 Konbuo A90 FOCT 13943-86 1
11 Kpbilwka bAY-2,4.17.00.006 M3m.0 1
M3a. Ne2-001 00O "TIPOMBAMNYACTbB" | 17 31.12.2020




M Katanor getaneun

MnnocTpnpoBaHHbI

Jlnct KO-14 00 00 00.000 - Koneco onopHoe; KO-14 00 00 00.000-01 - Koneco onopHoe (¢ mapTa 2020r.)

31.12.2020

00O "MPOM3AMYACTbL" | 105

3. Ne2-001



MnnocTpmnpoBaHHbIn KaTanor getanemn

Jlnet KO-14 00 00 00.000 - Koneco onopHoe; KO-14 00 00 00.000-01 - Koneco onopHoe (¢ mapTa 2020r.)

Mo3. HaumeHoBaHue O603HaueHne Kon- MpumeuaHue
AeTanm BO
1 Koneco onopHoe KO-14 00 00 00.000 1 Uam. 1/1
Cb
2 ePblyar KO-14 01 00 00.000 1 Usm. 1/1
17 eBonT M16-6gx45.88.35.016 4
FOCT 7798-70
18 ellainba 16 65I @16 IOCT 4
6402-70
19 eKonbLo C 18,5 DIN 74361 6
20 elalika B M18x1,5-10 DIN 74361 6
21 eKoneco B cbope KBC-31x15,5x15.01 1
22 ee]lUCK 13,00x15,00 15.13.07 1
Pronar
23 ] 31x15,5x15 127A8 332 1
TL Alliance
24 eeBeHTUNb TR-501 1
25 *[TOAWUNHUKOBLIN y3en MY-15 00 00 00.000 1 M3m.0/0
47 ellainba C.16.05.016 TOCT 4
11371-78
48 Koneco onopHoe KO-14 00 00 1 Usm. 1/1
00.000-01 Cb
49 ePbivar KO-14 01 o0 1 Uam. 1/1
00.000-01
64 ebonTt M16-6gx45.88.35.016 4
roCT 7798-70(2)
65 elllaiiba 16 65I @016 TOCT 4
6402-70(2)
66 eKonbuo C 18,5 DIN 74361(2) 6
67 e[aiika B M18x1,5-10 DIN 6
74361(2)
68 eKoneco B cbope KBC-31x15,5x15.01-01 1
69 eeJlNck 13,00x15,00 15.13.07 1
Pronar(2)
70 eelllnHa 31x15,5x15 127A8 332 1
TL Alliance(2)
71 eeBeHTUNDb TR-501(2) 1
72 e[lOAWNNHUKOBBIA y3en ny-15 00 00 1 M3m.0/0
00.000(2)
94 ellainba C.16.05.016 IOCT 4
11371-78(2)
Waa. Ne2-001 00O "MPOMSBAMNYACTbL" | 106 31.12.2020





